

Iz ovog života u vječno zajedništvo s Bogom pozvan je:

Dragutin Vaniček, r. 1951 Blaženka Kamenski, r. 1941
Perica Pranjčić, r. 1974. Slavica Tomić, r. 1967.
Neka im Gospodin podari svoj mir.

DAROVALI SU ZA POTREBE CRKVE

Darija Kraft, Matoševa 4 Dubravka Bračun, Kranjčevićeva 3
Zdravko Dokuzović, Krležina 65 Anđelka Čajkovac, Cesarićeva 34
Ob. Galetović, Smičiklasova 47 Ob. Daidžić, Prodanova 102
Ob. Glavaš, Krležina 24 Milan Poljak Lucićeva 1
Matija Musa, Kanižlićeva 109 Adam Ilakovac, Mostarska 88
Ob. Marsenić, Zoranićeva 20 Marija Tomac, Ibrišimovićeva 29
Danica Varoščić, Užarevićeva 14 Kata Marić, Budakova 15
Ružica Javorek, Iličićeva 7 Antun Vuković, Berislavićeva 30
Dane Ostojić, Berislavićeva 20 Marija Luco, Matoševa 18
Josip Živić, Držićeva 15 Jozo Milardović, Klaićeva 18
Haushrecht-Arbanas, Budakova 37 Andrija Katavić, Mostarska 63
Ivan Barišić, Budakova 74 Ob. Prlić, Osječka 86
Ante Teskera, Kumičićeva 149 Josip Radišić, Kumičićeva 57
Đuro Cerovečki, Budakova 71

Darovateljima hvala. Popis je do 03. 11. 2016.

“100 KUBIKA TOPLIH ISKRICA”, za drva

<i>Tomislav brčić,</i>	<i>Anđelka Čajkovac,</i>	<i>Marija Duronjić</i>
<i>Terezija Klaser,</i>	<i>Veronika P. Stepanović,</i>	<i>Ob. Krijan,</i>
<i>Danica varoščić,</i>	<i>Iva Pirić,</i>	<i>Vinko Kraljević,</i>
<i>Ružica Javorek,</i>	<i>Barica Senčik,</i>	<i>Jozo Milardović,</i>
<i>Hausknecht-Arbanas,</i>	<i>Andrija Katinić,</i>	<i>Marko Ferić,</i>
<i>Stjepan Matičević,</i>	<i>N. N.</i>	<i>Ob. Marić,</i>
<i>Pavica Spajić,</i>	<i>Ljubica Jurević,</i>	<i>Ivan Barišić,</i>
<i>Alen Bordić,</i>	<i>Mato Martić,</i>	<i>Tera Petrić,</i>
<i>Ob. Majetić,</i>	<i>Ob. Šaf,</i>	<i>Ob. Prlić,</i>
<i>N. N.,</i>	<i>Ivan Zirdum.</i>	

**Za drva najpotrebnijim župljanima sakupljeno je 3.480 kuna.
Zahvaljujemo darovateljima.**

Vlč. Ivan Lovrić, župni vikar

vlč. Florijan Kvetek, župnik



ŽUPNI LISTIĆ
ŽUPE DUHA SVETOG, SL. BROAD
Broj 6, 06. Studenog 2016., godina XIV.

E. Kumičića 16, 35000 Slavonski Brod
tel./faks: 035/410-559; mob: 091/5360512
Www.zupa-duha-svetoga-sb.hr
E-mail: zupaduhassetog@gmail.com

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

07. 11. ponedjeljak 18:30 + Vujo Dobrijević i ob. Ferić
08. 11. utorak 18:30 + Manda i Mile Vidmar
09. 11. srijeda 18:30 + Dujo, Pera i Grga Bogdan
10. 11. četvrtak 18:30 + Ivo i Marija Topalović
11. 11. petak 18:30 + ob. Vučković, Polić, Vidaković i Živković
12. 11. subota 07:30 + Mato, Ružica, Filip i Marija Benčević

13. 11. - Trideset i treća nedjelja kroz godinu

8:00 + Ivan Jerković i ob. Jerković
10:00 *za župljane*
10:00 *Na naselju M. Ivanić*
18:30 + Andrija, Matija(ž) i Drago Prlić

14. 11. ponedjeljak 18:30 + Šimun Svirać i Ankica Ivanović
15. 11. utorak 18:30 + Petar i Ana Olhori i Pero Trač
16. 11. srijeda 18,30 + Nikica, Ana, Niko Pavlović i ob. Pavlović
17. 10. četvrtak 18:30 + Marija Perak i duše iz čistilišta
18. 10. petak 18:30 + Milka Stanković, Luka, Lucija i Katica Matijević
19. 10. subota 07:30 + Božo i Anka Javor

20. 11. - ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA

8:00 + Andrija, Kata i Ivica Grebenc
10:00 *za župljane*
10:00 *Na naselju Zrinski-Frankopan*
18:30 + Katica Štrk

NEDJELJA BRAČNIH JUBILEJA

Za Nedjelju proslave bračnih jubileja, koju slavimo u nedjelju 13. studenog na središnjoj misi u 10 sati, prijavilo se sedam bračnih parova. I dalje prijave u tijeku. Kratki susret i proba za jubilarce bit će u petak nakon večernje mise.

Molim i pozivam bračne parove koji su prošle godine slavili svoj jubilej da dođu na susret i dogovor oko pripreme za proslavu u utorak u 19 sati.

SPOMENDANI OVOGA TJEDNA

08. 11., utorak, bl. Gracija Koterski, redovnik
09. 11., srijeda, POSVETA LATERANSKE BAZILIKE, blagdan
10. 11., četvrtak, sv. Leon Veliki, papa i crkveni naučitelj
11. 11., petak, sv. Martin Tourski, biskup
12. 11., subota, sv. Jozafat, biskup i mučenik

STO KUBIKA TOPLIH ISKRICA

Zahvaljujem svim dragim ljudima koji su se uključili u ovu hvale vrijednu akciju. Prikupljeno je 3. 580 kuna, a u akciju se uključilo 43 obitelji.

NEDJELJA BRAČNIH JUBILEJA

Za Nedjelju proslave bračnih jubileja koju slavimo 13. studenog na središnjem misnom slavlju u 10 sati, prijavilo se je do sada sedam bračnih parova. Još uvijek se možemo prijaviti. Kratki susret i proba u petak iza večernje mise. Molim i pozivam bračne parove koji su prošle godine slavili da u utorak, 08. 11. u 19 sati dođu na dogovor.

IZBORI ZA ŽUPNO PASTORALNO VIJEĆE

Danas, 06. studenog, nakon svih svetih misa u našoj katehetskoj dvorani biti će izbori za novo Župno Pastoralno Vijeće. Molim i pozivam sve punoljetne župljane da se nakon misa upute u dvoranu i tako iskažu svoju odgovornost za ljubljenu nam župnu zajednicu. Na listi kandidata će te imati tri odbora po kojima su kandidati podijeljeni. U svakom odboru trebate zaokružiti pet (5) kandidata sa liste odbora.

ŽUPNA KATEHEZA

Ovaj tjedan nastavljamo sa redovitom župnom kateheзом.

SUSRET ZAJEDNICE MLADIH

Sve mlade u našoj župi pozivamo na susrete koje se održavaju svaki petak u 20h. Dragi naši mladi vjerujem da će ovi susreti uistinu biti svjetlo na vašem životnom putu i pokazatelj zrelosti župe Duha Svetoga. Ujedno najavljujemo i dekanatski susret mladih koji će se održati u subotu 26. studenoga, ovdje u Sl. Brodu kao priprava za Nadbiskupijski susret mladih u Vukovaru.

KARMELSKI DAN

U subotu, 12. studenog redoviti je mjesečni susret zajednice karmelskih laika. Sveta misa je u 17h u samostanu naših sestara karmelićanki.

SPOMEN - HODOČAŠĆE U VUKOVAR

Ove godine je 25. obljetnica ratnog stradanja grada Vukovara. Pozivamo vas da se prijavite na hodočašće koje će biti 18. studenog 2016.g. Iskažimo na dostojan način pietet i zahvalnost prema svim poginulim braniteljima i civilnim žrtvama rata. Polazak u jutarnjim satima. Euharistijsko slavlje započinje u 13 sati. Prijaviti se možete u uredu!

NEDJELJA ZAHVALNICA

Zahvaljujem dragim župljanima koji su tom prigodom donijeli svoju KOŠARU ZAHVALNOSTI. Bila je to zahvala Bogu za primljene darove i iskazivanje ljubavi našim najpotrebnijima. Zahvala ide i svima koji su se uključili u uređivanje crkvenog prostora i sam liturgijski čin proslave.

Bog i šutnja

Veoma pobožan čovjek po imenu Haakon često se molio ispred jednoga starog raspela. Ono je bilo veoma poznato u tom kraju i mnogi su dolazili tu hodočastiti i moliti za čudo. Mnoge od njih je razočaravala Božja šutnja, zar nakon tolikih molitvi da ne dobiju odgovor, bar ne onakav kakav su očekivali. Međutim, Haakon se kao revan vjernik nije obazirao na to nego se i dalje nastavlja moliti često razmišljajući o mucu koju je zbog naših grijeha Isus podnio na križu. Bio je toliko dirnut time da je stalno ponavljao: "Gospodine, želim trpjeti i umrijeti za Tebe. Dopusti mi da zauzmem Tvoje mjesto u mucu. Želim bar na tren olakšati tvoje muke, postati Ti na križu." Godinama tako, a odgovora nije bilo. Jednoga dana Kristov lik sa križa progovori: "Ispunit ću ti to, ali pod jednim uvjetom, a to je taj da bez obzira što vidio ili čuo, ti šuti. Dakle, što god da se dogodi ne smiješ ni riječ progovoriti." Haakon s radošću odgovori: "Obećavam". U sekundi Haakon postade Krist raspet na tom istom drvenom križu. Prođe mnogo vremena, ljudi su dolazili i odlazili moleći, a on pridržavao obećanja i šutio. Međutim, jednoga dana nakon molitve nekom bogatašu ispade novčanik. Haakon je šutio. Dođe jedan siromah, vidje taj novčanik, uze ga sebi i ode. Haakon je i dalje šutio. Šutio je i kada je ubrzo nakon toga pred križ kleknuo jedan mladić moleći za blagoslov prije polaska na dugo putovanje. U tom je trenutku stigao bogataš tražeći izgubljeni novčanik. Ne našavši ga optuži mladića da ga je uzeo. Poče mu prijetiti, vrijeđati ga, a onda i udarati. Tada Haakon nemogavši šutjeti pred takvom nepravdom zavika: "Prestani, nije ti on uzeo novčanik, nego onaj siromah kojega si sreo na putu ka ovamo." Kada su svi otišli priđe mu Krist i reče: "Siđi s križa, nisi dostojan da zauzmeš moje mjesto. Zamolih te da šutiš, a ti mi to nisi bio u stanju ispoštovati." - "Ali gospodine", reče Haakon, "kako bih mogao dopustiti takvu nepravdu?" Isus se vrati na križ i nastavi govoriti: "Ti nisi znao da bi bogatašu bolje bilo da izgubi svoj novčanik jer je taj novac namijenio za bludničenje. Siromah bi s njime prehranio obitelj koja će sada da živi u još već bijedi. Za mladića bi bilo bolje da ga je bogataš pretukao, jer tada ne bi otišao na put. Vidiš, on je sada mrtav, prije nekoliko trenutaka njegov je brod potonuo. Ovo sve nisi znao, ALI JA JESAM. To je razlog zašto Ja šutim". To rekavši, Gospodin ponovno zašuti, a Haakon ostade očajan klečeći u podnožju raspela.